



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

Број: 1152/2014
Датум: 22.10.2014.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ КАБИНЕТ МИНИСТРА

НЕМАЊИНА 22
11000 БЕОГРАД

ПРЕДМЕТ: појединачни позиви за састанке председника адвокатских комора са Министарством правде

Господине Селаковићу,

Адвокатску комору Србије обавестиле су све адвокатске коморе у њеном саставу да сте им данас 22.10.2014. упутили појединачне позиве за састанке у различитим терминима, како би са сваким представником адвокатске коморе у саставу Адвокатске коморе Србије преговарали понаособ. О овим позивима је одмах обавештен и Управни одбор Адвокатске коморе Србије који је заузео јединствен став о коме Вас обавештавамо:

Поздрављамо Вашу намеру да одржите састанак са циљем да се реше проблеми са којима се суочавамо.

Међутим, морамо да Вас подсетимо следеће:

Протест адвоката са обуставом рада спроводи се на основу одлуке Скупштине Адвокатске коморе Србије број 895-3/2014 од 13.09.2014.год., у којој су наведени захтеви адвоката Србије. Тачком III ове одлуке, овлашћен је Управни одбор Адвокатске коморе Србије да настави преговоре са Министарством финансија и Министарством правде ради отклањања разлога протеста. Тачком IV исте одлуке, овлашћен је Управни одбор Адвокатске коморе Србије да може донети одлуку о даљем току и обустави протеста, а тачком V да су адвокатске коморе у саставу Адвокатске коморе Србије дужне да предузму мере и поступке за спровођење ове одлуке.

Одлуком Конгреса адвоката у Србији од 8.10.2014. Конгрес адвоката је у целости остао код одлуке Скупштине Адвокатске коморе Србије од 13.09.2014.год. и захтевао је да се њено спровођење настави без икаквих измена све до испуњења постављених захтева. Тачком III ове одлуке, одлучено је да ће адвокатуру Србије у преговорима представљати председници Адвокатске коморе Србије и адвокатских комора у њеном саставу и Управни одбор Адвокатске коморе Србије, као легални и легитимни органи који уживају подршку чланова Адвокатске коморе Србије.

Управни одбор Адвокатске коморе Србије је на ванредној седници одржаној дана 15.10.2014.год. донео одлуку да се наставља протест адвоката са обуставом рада на целој територији Републике Србије у неизмењеном облику, у свему у складу са одлукама Скупштине АК Србије и Конгреса адвоката.

Након овога, одржан је и протестни скуп адвоката испред Владе Републике Србије дана 20.10.2014.год. на коме је присуствовало више од 4.000 адвоката из целе Србије, што је додатно потврдило решеност адвокатури да истраје у својим захтевима.

Према напред наведеном, сматрамо да је одржавање састанака у формату који сте предложили, противан одлукама Скупштине Адвокатске коморе Србије и Конгреса адвоката Србије, јер се на појединачним састанцима са представницима комора у саставу Адвокатске коморе Србије не може ништа постићи, а губи се пуно времена.

Једини легитимни преговорачи на страни адвокатури су, а према напред наведеним одлукама и актима Адвокатске коморе Србије, Управни одбор Адвокатске коморе Србије, председник Адвокатске коморе Србије и председници свих комора у саставу. Ваш предлог за одржавање појединачних састанака са адвокатским коморама у саставу Адвокатске коморе Србије не сматрамо добронамерним, те посебно указујемо да нико, па ни министар правде нема овлашћење да спречава Адвокатску комору Србије да обавља Уставом Србије и Законом о адвокатури утврђене надлежности, нити да се меша у унутрашњу организацију адвокатури у Србији која је утврђена Законом о адвокатури и Статутом Адвокатске коморе Србије.

Предлажемо да у циљу ефикасности, уколико Вам је искрено до преговора, закажемо један састанак, који би био одржан у просторијама Адвокатске коморе Србије у Дечанској 13, у присуству јавности (средстава јавног информисања), јер адвокатура нема шта да крије и на коме би адвокатуру Србије представљао, пре свега, Управни одбор Адвокатске коморе Србије на челу са председником Адвокатске коморе Србије и председницима свих адвокатских комора, у саставу и у делегацији коју ми сами у оквиру ових органа организујемо и овластимо.

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Драгољуб Ђорђевић, адвокат

